
Пояснювальна записка
до рішення тридцять шостої сесії  восьмого скликання

Миколаївської сільської ради від 20.07.2023
«Про внесення змін до рішення двадцять восьмої сесії восьмого

скликання Миколаївської сільської ради від 15.12.2022 року № 06
 «Про бюджет Миколаївської сільської територіальної громади

на 2023 рік»

          
            Відповідно до пункту 7 статті 78 БКУ ФУ повідомляє, що станом на
01.07.2023  плановий  показник  надходження  доходів  до  загального  фонду
бюджету  Миколаївської  сільської  територіальної  громади  (без  врахування
трансфертів), виконаний на 105,2%. Перевиконання становить 4 902 645,81 грн.

Враховуючи  вищевикладене,  маємо  можливість  збільшити  доходну  та
видаткову частини бюджету Миколаївської сільської територіальної громади за
рахунок  коштів,  отриманих  внаслідок  перевиконання  планових  показників
загального фонду бюджету громади,   на  3 219 837 гривень.

При  підготовці  змін  до  рішення  двадцять  восьмої  сесії  восьмого
скликання Миколаївської сільської ради від 15.12.2022 року № 06 «Про бюджет
Миколаївської сільської територіальної громади на 2023 рік» враховані вимоги
голови  Сумської  ОДА-  начальника  ОВА  щодо  пріоритетного  спрямування
фінансового ресурсу місцевих бюджетів на видатки, що відповідають вимогам
запровадженого  воєнного стану.

1. Кошти,  отримані  внаслідок  перевиконання планових  показників
загального фонду бюджету громади по результатам роботи за І півріччя 2023р.,
планується направити на фінансування наступних потреб.

Листом до Миколаївської сільської ради звернувся 5 прикордонний загін
ДПСУ з проханням виділити додатково 500 000 грн для придбання  БпЛА, у
тому  числі  коптерного  типу,  та  на  проведення  поточного  ремонту
автомобільної техніки.  Це дасть можливість пришвидчити нашу перемогу та
забезпечити надійний захист державного кордону. Бюджетна комісія погодила
прохання військової частини у повному обсязі. 

Також листом до Миколаївської громади звернувся начальник відділення
поліції  №  4  (м.Суми)  Сумського  районного  управління  поліції  Головного
управління  Національної  поліції  в  Сумській  області  з  проханням  виділити
кошти  в  обсязі  200 000  грн  на  проведення  поточного  ремонту  кімнати
зберігання  зброї,  спеціальних  засобів  та  боєприпасів.  Обговоривши  дане
питання на засіданні бюджетної комісії, було вирішено виділити 100 000 грн на
вищезазначені цілі. 

Також  є  необхідність  виділення  додаткових  коштів  на  надання
щомісячної допомоги членам добровольчих формувань Миколаївської сільської
територіальної  громади   –  562  000  грн  та  на  надання  грошової  допомоги
мешканцям громади у зв’язку з хворобою – 100 000 грн.

На  виконання  пункту  1.1.  протокольного  доручення  № 54  наради  при
голові  Сумської  ОДА-  начальника  ОВА  щодо  пріоритетного  спрямування



фінансового ресурсу місцевих бюджетів  планується виділити 269 585 грн на
поточний  ремонт  захисних  споруд  цивільної  оборони  в  с.  Северинівка,
Миколаївка та придбання для них необхідного обладнання та механізмів.

На  благоустрій  території  громади  планується  додатково  виділити
114 780 грн по загальному фонду на поточний ремонт колодязів питної води, їх
очищення та хлорування, 49 000 грн – на видалення аварійних дерев та 112 361
грн по спеціальному фонду бюджету на придбання відвалу з гідроповоротом та
системи  відеоспостереження.  Це  дасть  можливість  утримувати  в  належному
стані територію нашої громади.  

Наразі, важливою потребою є капітальний ремонт приміщення, в якому
розміщена місцева пожежна оборона. Для цього потрібно 478 163 грн.

Миколаївська  громада  продовжує  забезпечувати  місцеву  територіальну
оборону  усім  необхідним.  Так,  до  Миколаївської  сільської  ради  звернувся
командир добровольчого формування Миколаївської сільської  територіальної
громади  з  проханням  придбати  систему  відеоспостереження  в  комплекті  –
180 000 грн.

Крім того, потрібно додатково 198 000 грн на придбання  лісоматеріалів
для будівництва 3 лінії оборони.

Листом  з  проханням  внести  зміни  до  затверджених  бюджетних
призначень загального  та спеціального  фондів  бюджету шляхом  виділення
додаткових  бюджетних асигнувань  до  сільської  ради  звернулися  комунальні
некомерційні підприємства.  У Миколаївського КНП  є потреба у проведенні
поточного  ремонту  найпростішого  укриття  на  території  амбулаторії  с.
Миколаївка  – 339 183 грн та  виготовленні  робочого проекту газообладнання
топкової  пункту  здоров’я  с.Кровне  –  27 000  грн.  Це  видатки  спеціального
фонду бюджету.  По загальному фонду  КНП «Різдва  Пресвятої  Богородиці2
просить  виділити  10 165  грн  на  придбання  підгузок,  а  КНП  с.  Постольне»
179 600 грн на придбання меблів.

2. Відповідно до пункту 7 статті 78 БКУ ФУ повідомляє, що станом на
01.07.2023 плановий показник надходження доходів екологічного податку до
спеціального фонду  бюджету Миколаївської сільської територіальної громади,
виконаний на 178,1%. Перевиконання становить  10 524 грн 56 грн.

Враховуючи  вищевикладене,  маємо  можливість  збільшити  доходну  та
видаткову  частини бюджету  Миколаївської  сільської  територіальної  громади
на   10  500  гривень  і  направити  ці  кошти  на  послуги  з  чищення  шахтних
колодязів загального користування.

3. Також до  фінансового  управління  звернулися  головні  розпорядники
коштів  з  проханням  внести  зміни  до  затверджених  бюджетних  асигнувань
шляхом перерозподілу бюджетних коштів на більш нагальні потреби.

Конкретніше про запропоновані зміни.
У 2023 році передбачається передача субвенції з державного бюджету до

місцевих бюджетів  на  фінансове  забезпечення  будівництва,  реконструкції  та
ремонту  автомобільних  доріг  загального  користування  місцевого  значення.
Сумською обласною військовою адміністрацією розроблений Порядок відбору
об’єктів,  роботи  по  яким  планується  фінансувати  за  рахунок  субвенції.



Порядком  передбачене  співфінансування  з  місцевого  бюджету.  Для  нашої
громади воно становить 50%. 

Після  проведення  процедур  закупівлі  послуг  з  поточного  ремонту
окремих ділянок  доріг  комунальної  власності  апарат  сільської  ради  просить
перерозподілити зекономлені кошти в обсязі 3 147 258 грн на співфінансування
поточного  ремонту  ділянок  доріг  комунальної  власності  Миколаївської
сільської ради (2 573 160 грн), а саме: по вул. Молодіжна с. Миколаївка; вул.
Першотравнева с. Софіївка; вул. Тиха с. Кекине; вул. Миру с. Степаненкове, а
також  на  виготовлення  проектної  документації  на  поточний  ремонт  по
вул. Калинова с. Северинівка та по вул. Першотравнева с. Мар’ївка.   50 000 грн
потрібно додатково виділити на оплату послуг грейдера і навантажувача. 

Крім  того,  пропонується  перерозподілити  кошти  в  сумі  2 562 486  грн,
раніше  виділені  на  капітальний  ремонт  дороги  по  вул.  Шевченко  в  селі
Миколаївка,  на  співфінансування  цього  ж  проекту  в  сумі  1 539 950  грн,  на
капітальний ремонт гідроспоруди водного об’єкту у с. Капітановка  - 1 381 938
грн  та  на  інші  нагальні  потреби:  48  300  грн  -  для  придбання  паливно-
мастильних матеріалів та 53 531 грн – на придбання ретранслятора для ДФТГ;
31 000  грн  –  на  придбання  розбірних  туалетних  кабінок  у  Руднівський
сільський клуб і Спаський ОДР.

Відділ  освіти,  молоді  та  спорту  також  звернувся  з  проханням  внести
зміни  до  затверджених  бюджетних  асигнувань  шляхом  перерозподілу
бюджетних коштів на більш нагальні потреби.

Після проведення процедур закупівлі  зекономлені кошти на придбання
захисних  модулів  (70 000  грн),  лінгафонного  кабінету  (120 000  грн);
велосипедів  (5 000  грн),  а  також  закупівлі  електроенергії  для  дошкільних
закладів  (40 000  грн)  і  шкільних  закладів  (204 281  грн)  перерозподілити  на
поточний  ремонт  системи  опалення  у  садочку  «Пролісок»  -  142 900  грн,
поточний ремонт частини підлоги коридору Кровненського ліцею (198 800 грн)
та бібліотеки Лікарського ліцею (24 631 грн); навчання керівників з охорони
праці,  щорічне  навчання  з  протипожежної  безпеки  та  цивільного  захисту
(31 325  грн);  оплату  відрядження  для  проходження  курсів  підвищення
кваліфікації (21 500 грн) і орендну плату за приміщення (20 125 грн). 

Крім того, відділ освіти, молоді та спорту пропонує видатки на придбання
меблів  для  харчоблоків  шкіл  в  сумі  100 000  грн  перерозподілити  із
спеціального на загальний фонд.

      

Начальник фінансового управління                        Вікторина ПАШКУРОВА


